

# Együttműködik az agrárgazdasági kamara a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózattal

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH) között korábban kialakult szakmai munkakapcsolatot és sikeres kooperációt követően írásban kötöttek együttműködési megállapodást a szervezetek a 78. Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár keretén belül.

A 2007–2013-as uniós fejlesztési ciklus és az azt megelőző programozási időszakok során számos társadalmi, majd megyei szintű terület- és vidékfejlesztési hálózat működött, amelyek biztosították, hogy a kormányzati szándék eljusson a vidéki döntéshozók és a helyi potenciális célcsoportok felé, illetve közvetítették az alulról jövő kezdeményezéseket a kormányzati szférára számára. A hálózatok működését nagyban befolyásolta, hogy a társadalmi célja és feladatellátásuk gyakran az irányító szervezetek tevékenysége nélkül történt. Ezért a feladataik meghatározásában párhuzamosságok merültek fel, ami megnehezítette a hatékony és eredményes munkát.

Ezt felismerve a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara a 2014–2020-as ciklus vidékfejlesztési kihívásainak orvoslásában nélkülözhetetlennek tartja a vidékfejlesztésben részt vevő, a vidéki lakosság megmaradását segítő hálózatok szoros együttműködését, egymás kölcsönös támogatását. A Vidékfejlesztési Program (VP) megvalósításának indulásakor szoros együttműködést kezdeményeztünk a vidék felkészítésében kulcsszerepet játszó Magyar Nemzeti Vidéki Hálózattal, valamint az alulról jövő kezdeményezések felkarolásában nélkülözhetetlen funkciót betöltő LEADER Helyi Akciócsoportokkal. Ennek eredményeként számos esetben stratégiai együttgondolkodás, kezdeményező, támogató hozzáállás valósult meg.

Az egyeztetések során felmerült az igény, hogy a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózattal kiépült szakmai kapcsolatot, a szoros és sikeres kooperációt írásban is megerősítsük, amelyre együttműködési megállapodás aláírásával 2017. szeptember 22-én, a 78. Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár keretén belül, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat titkársága szervezésében megrendezett „Közel a segítség – Hálózatban együtt a vidékért” nemzetközi konferencián került sor.

A megállapodásban lefektették, hogy mindkét fél kiemelt feladatának tekinti a Vidékfejlesztési Program sikeres megvalósításának támogatását, a tagság folyamatos

tájékoztatását, a szakmai segítségnyújtást. Emellett több vállalat is megfogalmaztunk, amelyek közül kiemelhető egymás kölcsönös tájékoztatása a vidékfejlesztéshez és élelmiszeriparhoz kapcsolódó aktualitások, felmérések, illetve a szakmai rendezvények terén. A megállapodásban rögzítettük továbbá, hogy az Európai Innovációs Partnerség (EIP) céljainak elérése érdekében együttműködünk az EIP hálózatának építésében, működtetésében és népszerűsítésében.

Weidel Walter, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat főtitkára a rendezvényen elmondta, a hálózat fő feladata eddig a VP pályázatainak ismertetése és a tanácsadása volt, amit megyei területi felelős hálózatán keresztül látott el. Mivel már 969 milliárd forint értékben hirdettek meg pályázatokat, ami a 1300 milliárd forintos keret mintegy kétharmada, az MNVH fókuszja a hálózatépítésre tevődött. Kifejtette: céljuk minél több embert megszólítani és bevonni a vidékfejlesztési munkába, ezért fontos a hálózatnak a partnereikkel való szoros

együttműködés, a stratégiai együttgondolkodás.

A LEADER-program legfontosabb tudnivalóiról többek között dr. Mátéffy Mária, a Román LEADER Szövetség alelnöke, valamint Daniél Vasiliu, a Román LEADER Szövetség főtitkára és dr. Finta István, a LEADER Egyesületek Szövetségének elnöke informálta az egybegyűlteket. Az MNVH elnöke, Sáringer-Kenyeres Tamás beszédében kiemelte, hogy nagyon fontosnak tartja a román partnerrel az együttműködést, hiszen ez a LEADER Szövetség az egyik legnagyobb a régióban, és a közös munka segíti a nemzeteink közötti együttműködés erősítését és a jó gyakorlatok kicserélését. A jeles külföldi szervezetekkel, valamint az Agrárgazdasági Kutató Intézzel és a Magyar Urbanisztikai Társasággal az MNVH elnöke szintén együttműködési megállapodást kötött, erősítve ezzel a LEADER gondolat terjesztését külföldön és belföldön egyaránt.

■ WEIDEL WALTER (MNVH ÁT FŐTITKÁR), ARTIM KATALIN (NAK)

